



# CSOPAKI Hírek

*Csopak Község közéleti havilapja*

2013. január :: II. évfolyam 1. szám

## ***Kontrát Károly: Csopak Magyarország egyik legszebb települése***

**Fogalmazott a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára december 13 -án este a településen tartott év végi állófogadáson.**

- Csopak sikere is nagyban hozzájárult Magyarország sikeréhez, mert hazánk attól sikeres, hogy a csopakhoz hasonló települések vannak hazánkban és nekik köszönhetően a 2013-as év ismét sikert hoz mindannyiunknak  
- emelte ki az államtitkár.



*Dr. Kontrát Károly*

- Itt szeretném megköszönni képviselőtársaimnak, hogy nagyon sok és néha kényelmetlen döntést kellett hoznunk, talán saját magunk véleményével szemben is. Ma már látszik, hogy a döntéseink jók voltak, hiszen 100 millió fölötti fejlesztés mellett több, mint 120 millió forint tartalékunk vár a jövő céljainak megvalósításához. Ezzel együtt természetesen megköszönném kollégáimnak a munkáját a Polgármesteri Hivatalban, az ő nem kis érdemük a siker. Ugyanígy megköszönném a falugondnokság munkáját, beleértve a nálunk dolgozó összes közmunkását is, hiszen azok a megbecsülések, dicséretetek, elismerések, amiket folyamatosan kaptunk, nélkülük nem lett volna. Egy közösség erejét a civil szervezetek száma és hasznossága mutatja. Ezért is fektetünk nagy hangsúlyt szervezetek, egyházaink támogatására. Nem lehet eléggé hangsúlyozni egy erős, nagy teherbírási település nem létezhet kiegyensúlyozott civil szféra nélkül. Csopak sikere az Önök által végzett munka eredménye is. -fogalmazott Ambrus Tibor, Csopak polgármestere.

Majd hozzátette: köszönjük az intézményvezetőinknek, hogy a tőlük megszokott magas színvonalon folyt a munka az iskolában, óvodában, ami természetesen az intézményekben dolgozók felé is köszönetet érdemel. Talán külön ki kell emelnem az óvodánkat, ahol az elindított harmadik csoporttal sikeresen megküzdöttek és ma még több gyereket fogadhatnak. Iskolánk megteremtésére tett sok-sok munka elérte célját. A református iskola megindításával elértük, hogy hosszú távon biztosítva legyen Csopakon a nyolc osztályos iskolai oktatás.



*Ambrus Tibor*

- Úgy gondolom, hogy ez az év sem múlt el Csopakon csoda nélkül. Mert az egy igazi csoda, hogy egy ilyen kis település a mai nehéz helyzetben, ahol talán nemcsak az emberek, családok, sok település és az ország is nehéz helyzetben van, Csopak dacolva mindennel azt üzeni mi akkor is békében, szeretetben együtt vagyunk, közösen mindent elkövetünk azért, hogy fejlődjünk és gyarapodjunk. Ez Csopak igazi ereje, ez a mi igazi erőnk és ezért csodálják nagyon sokan. Évről évre egyre többen találják meg az alkalmat arra, hogy ennek a településnek segítsenek, jót tegyenek és örömet szerezzenek. És én úgy gondolom, akik részesei ennek a csodának, azoknak az embereknek, ha eljön a karácsony, az igazi ünnep lesz. Ne felejtjük el ennek a csodálatos községnek a békéje mind bennünk van elrejtve. Amennyire mi szeretjük egymást, mi szeretjük ezt a gyönyörű települést, annyira lesz béke az idei év karácsonyával és azután is. -zárta gondolatait a polgármester.

***Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!***

## Karácsony-ünnep Csopakon

Közel fél ezren vettek részt a hagyományos falukarácsony ünnepen a Csonkatoronynál.

Az idei ünnepen is állatsimogatóval, forralt borral, forró teával, zsíros kenyérral, házi süteményekkel, szeretet vendégséggel várták a szervezők, helyi civil szervezetek a helybélieket és az érdeklődőket.

A torony tövében felállították a hagyományos betlehemet, mellette állatsimogató volt. Az óvodások és az általános iskolások karácsonyi műsorát követően a helyi nyugdíjas dalkör lépett színpadra. Sokan érkeztek a környező településekről a gyönyörűen kivilágított területre, amely Advent első vasárnapján borult fényáradatba. Több tízezer égő díszíti a tornyot és a környező fákat.



## Időskorúak karácsonya

December 19-én este tartották a település hagyományos ünnepségét a zsúfolásig megtelt tornacsarnokban.

A több mint kétszáz meghívottat Ambrus Tibor polgármester és Tislér Géza református lelkész köszöntötte.

Az est során a református általános iskola diákjainak és a Csopaki Református Asszonykör karácsonyi műsorát láthatták a szépkorúak, majd a szeretetvendéglátást követően minden meghívott karácsonyi ajándékcsomagot vehetett át.



*Keress Csopakit a facebook -on is!*

## Ingyenes fenyőfaosztás és szeretetvendéglátás



**December 12-én, szombaton délelőtt a 20 éve tartó hagyományos fenyőfa és élelmiszerosztást tartották a Balaton-parti településen.**

- Településünkön pontosan húsz éve osztottunk ki először karácsony előtt fenyőfát a 65 év feletti nyugdíjasok és nagycsaládosok között -nyilatkozta Csopaki Híreknek Ambrus Tibor polgármester.

A szombati napon közel 300 fenyőfát, kacsát és egy zsák burgonyát oszthattak ki. A helyi vendéglátásról az óvoda és az önkormányzat önkéntes dolgozói gondoskodtak. A szombaton levágott hízóból készített süttekkel, az ónos esőben forró teával és forralt borral várták az érkezőket.



*Betlehemező gyerekek a polgármesteri Hivatalban*

## Mikulás járt Csopakon

December 6 -a mindig fontos dátum egy kisgyermek életében. Már napokkal előtte nagy az izgalom, fényesednek a kis csizmák, még a legelevenebb kis lurkó is szőfogadó „kis angyallá” válik, azért, hogy a Nagyszakállú láthassa, neki bizony jár az ajándék.

Csopakon, a kultúrházban december 6 -án a csupa- csupa ilyen kis angyal várta izgatottan a Mikulást. A Télapó személyre szóló meghívóval invitálta az 1 év feletti óvodába még nem járó kicsiket. A meghívással szinte mindenki élt, így több mint 20 kisgyerek hívogató énekére érkezett meg a Télapó és osztotta ki a csomagokat, mézeskalácsot, és a gyümölcsöt.

A kultúrház után az óvodába és az iskolába is ellátogatott megörvendeztetve a falu apraját és nagyját.

A szülők nevében szeretnénk köszönetet mondani Csopak Község Önkormányzatának és a Szőlőszem Egyesület tagjainak, hogy segítő munkájukkal lehetővé tették, hogy december 6 -a a csopaki apróságok számára örömteli nap legyen. Kissné Ughy Bernadett védőnő.



## Év végi beszélgetés a polgármesterrel

**Tizedik éve beszélget Steinhausz György Ambrus Tibor polgármesterrel az elmúlt év tapasztalatairól, eredményeiről, elképzeléseiről.**

(A televízió riport írásos kivonatát közöljük az alábbiakban, a beszélgetés teljes terjedelmében a [www.ambrustibor.hu](http://www.ambrustibor.hu) honlapon olvasható.)

*Steinhausz György:* Szeretettel köszöntöm Ambrus Tibor polgármestert a saját lakásában, hiszen minden évben itt vesszük fel karácsony és újév között ezt az év végi értékelést. Az én Jézuskám hozott neked egy szakácskönyvet Ízes Arács címmel, amelyet az arácsiak adtak ki most karácsonyra. Tudom, hogy Te nagyon szeretsz és tudsz is főzni, bizonyára találsz majd benne jó receptet. Ez mind nagyanyáink receptjeiről szól.

A karácsonyod hogy telt el a polgármesteri elfoglaltságod mellett maradt-e időd Jézuskázni?

*Ambrus Tibor:* Hál' Istennek karácsony megmarad nálunk is ünnepnek, nem szoktak ülések és elfoglaltságok lenni. Tamás itthon volt, vele karácsonyoztunk, így szépen telt el.

*Steinhausz György:* Az elmúlt évről, évekről is érdemes beszélni ezeken az év végi riportokon. A világ végéről mi a véleményed? Még ma is volt a rádióban, hogy jöttek Kelet-Európába az amerikaiak, mert úgyis 50 évvel le vagyunk maradva a nyugattól és itt 50 évvel később lesz a világ vége.

*Ambrus Tibor:* Azt hiszem ez egy nagyon jó kis marketingfogás volt jó pár embernek, lehetett miről beszélni. A világ végét úgy gondolom, hogy ez csak rajtunk fog múlni embereken, hogy eljön-e a világ vége vagy nem. Nem pesszimista vagyok, de mindent elkövetünk akár a természetrombolással, akár a világhoz való viszonyulásunkkal, hogy elhozzuk magunkra a világ végét. Nem hiszem, hogy ez a majákon fog múlni, vagy bárkiken, ez sajnos a halandó embereken, hogy eljön-e a világ vége vagy nem. Ha ennyire nem vigyázunk a földünkre, akkor el fog jönni.

*Steinhausz György:* Az elmúlt évnek az egyik nagy változása az volt, hogy felekezeti iskola lett a jól működő általános iskola. Hogy látod, hogyan működik most? Ugyanolyan jó eredménnyel zárnak a gyerekek?

*Ambrus Tibor:* Azt, hogy a gyerekek hogyan zárnak, el kell tennie jó pár évnek. Én ma azt látom, hogy egy jól működő önkormányzati iskolából lett egy jól működő felekezeti iskola, de hát ezt sokszor megbeszéltük. A Testület döntésének a célja az volt, hogy megmaradjon Csupakon a nyolc osztályos általános iskola. Nagyon örültem annak, hogy Tislér Géza képviselőtársam, tiszteletes úr és a presbiterek úgy döntöttek, hogy a Református Egyház átveszi az iskolának a működtetését. Természetesen az önkormányzat továbbra is támogatja az iskolát, hiszen az Egyháznak nincs erre plusz anyagi forrása.

*Steinhausz György:* A felekezeti iskolával kapcsolatban még annyit szeretnék elmondani, hogy ez most várhatólag pár

pár évre, évtizedre megváltotta, hogy a gyerekeknek nem kell majd Füredre járni iskolába?

*Ambrus Tibor:* Ez a szülőkön múlik. Úgy gondolom, hogy ha az iskolánk egy jól működő iskola marad, akkor a szülőknél nem lesz értelme elvinni innen a gyerekeiket, sőt az is elképzelhető majd, hogy máshonnan hozzák ide, szabad iskolaválasztás van. Ez az iskola akkor fog megmaradni, ha egyrészt lesz gyerek, másrészt a szülők úgy gondolják, hogy itt Csupakon belül kívánják megoldani az iskoláztatást. Ehhez egy olyan iskolának kell lennie, amilyen most is, hogy szívesen járassák ide a gyerekeiket. Én azt hiszem, hogy egy ilyen kis közösségi iskolának rengeteg előnye van, amiről nem esett szó a nagy politika során, amikor az iskola átalakításról volt szó. Kár lenne a jól működő községi, falusi iskolákat nagy tanulmányi alakká alakítani, ami majd ki fog alakulni, vagy arrafelé megyünk, hogy kialakuljanak. Természetesen meg nem kérdőjelezve azt, hogy gazdaságilag annak van létjogosultsága. Mindig hozzá szoktam tenni, hogy szerintem sem engedhetjük meg azt, hogy egymás melletti falucsákban az állam 100%-kal finanszírozott iskolákat tartson fenn, azokat meg kell szüntetni és össze kell vonni. Én azt szorgalmaztam volna, hogy az a kevés település, ami fenn tudná tartani az iskoláját, annak hagyjuk meg, hogy megmaradhasson önkormányzati iskolaként.

*Steinhausz György:* Nekem az régi vesszőparipám, hogy egy kistélepülésnek okvetlenül fontos, hogy saját óvodája és iskolája is legyen, mert az közösségfenntartó erő is egyben. Az óvodában örömmel hallottam és tudom is, hogy egy csoporttal bővült és újból három csoport van, mint az én gyerekeim idejében volt. Mi ennek az oka?

*Ambrus Tibor:* Annyi gyereket írtattak be az óvodába.

*Steinhausz György:* Mind csopaki vagy máshonnan is?

*Ambrus Tibor:* Zömében Csupak és paloznakiak. Az óvodával kapcsolatban három éve döntöttünk úgy, hogy nem lehet már máshonnan felvenni gyerekeket, csak ebből a két községből, kivéve azt, akinek Csupakon dolgoznak a szülei, illetve az általános iskolába jár a nagyobbik testvére.



Steinhausz György és Ambrus Tibor



## Közös Önkormányzati Hivatal

Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal alakult 2013. január 1-jei hatállyal, Csopak és Paloznak önkormányzatai között létrejött megállapodás alapján. A közös hivatal székhelye: Csopak, Petőfi u. 2., kirendeltsége: Paloznak, Fő u. 10. (Bővebben a következő számunkban!)

## Esti beszélgetés

Havonta kötetlen beszélgetésre várom az érdeklődőket a falu ügyeiről, aktuális kérdéseiről! Első alkalommal 2013. január 28-án 18 órakor (hétfőn) a Kultúrházba hívom mindazokat, akik ötleteikkel, elképzeléseikkel szeretnének részt venni a 2013 évi kulturális program kialakításában. Ambrus Tibor polgármester

## Újabb gyalogátkelőhely Csopakon



A szülők és a biztonságosabban közlekedők kérésére újabb kivilágított zebrát alakított ki az önkormányzat a református iskola előtt a biztonságosabb átkelés érdekében. A beruházást önerőből, mintegy 792 ezer forint + ÁFÁ -ból valósították meg. Korábban, 2012 nyarán adták át a gyalogosoknak a Füredi úton a gyalogátkelő helyet.

## November és december hónapokban is mozgalmasan telt az idő a Csopaki Nyugdíjas Klubban



November 14. Szekeres Kornél rendőr őrnagy előadása az időskorúakat veszélyeztető különböző bűnözésekről.



Nagy öröm volt számunkra a november 21 -én lezajlott születésnap ünnepség, hiszen már a 9 -et ünnepelhettük.



A novemberben derekasan részt vettünk az Önkormányzat által meghirdetett virágültetési akcióban.



Novemberi záró programként érdekes előadást hallgatunk meg Sebő József előadásában Veszprém történelméről.



Decemberben 5 -én vidám Mikulás váró délutánt tartottunk, még a Mikulás is meglátogatott bennünket.



December 12 -én az óvisok lepték meg a klubot kedves karácsonyi műsorukkal. Csak ámultunk a szép kis előadásukon!



## A Magyar Kultúra Napja Csupakon

Január 21-én 16.00 órai kezdettel minden érdeklődőt szeretettel várunk a Kultúrházba, ahol a református iskola diákjai ünnepi műsorát nézhetik meg az érdeklődők.



*Tombor Balázs grafikái*



**CSOPAKI Hírek**  
 Csupak Község közéleti havilapja

**Az újságot kérje a  
 postai kézbesítőtől!**

## Boksay György hit vezérelte élete



A napokban kerül ki a nyomdából, s a magyar kultúra napja balatonfüredi rendezvényeinek lesz része az a könyv, mely Boksay György életét dolgozza fel másfélszáz oldalon.

Boksay György az első pannonhalmi olasz tannyelvű gimnázium diákja volt 1939-1947 között. Olyan kiválóságok tanították, mint Albo Centoni, Kovács Arisztid. Az iskola legjobb olaszoként rendszeresen köszönthette a Pannonhalmára érkező olasz delegációkat. Érettségije után felvették ugyan az ELTE olasz szakára, ám a kommunista rendszer megszüntette e kultúrnyelv oktatását. Útja ezután Ausztriába, Olaszországba, majd Ausztráliába vezetett, ahonnan csak az 1956-os forradalom leverése után tért vissza. Feleségével, Éva asszonnyal példás házasságban éltek. Istenbe vetett hitüket a legnehezebb időkben sem tagadták meg. Ez segítette át mindkettejüket a mellőzéseken, megaláztatásokon.

A Boksay György idegenforgalmi és irodalmi munkássága című, Pannonhalma -Balatonfüred alcímű könyvet Zatkalik András újságíró szerkesztette, aki egykor Boksay-tanítvány volt a gimnáziumban. Külön fejezetet kap az életrajz, az idegenforgalom, a nevezetes Quasimodo emlékfá, a szépirodalmi munkásság. A kötet (melyet a Balatonfüred Városért Közalapítvány adott ki, s Csupak önkormányzata is támogatta) számos dokumentációval, fotóval teszi hitelessé a volt bencés diák életrajzát.

A bemutatóra január 24-én 16.30-kor kerül sor a balatonfüredi Ferencsik János Zeneiskolában (Balatonfüred, Ady Endre u. 13.).



*Álló sor:* (balról) Dudás Máté, Balassa Zoltán, Bodnár József, Földi Endre és Balogh Balázs.

*Alsó sor:* (balról) Rozgonyi Imre, Varga József és Bagi Péter.

## A csopaki focisták taroltak Füreden

Az év végén tartott hagyományos Óévbúcsúztató Önkormányzati Labdarúgó Tornán a csopakiak veretlenül nyertek. Az öt csapatos tornát harmadik alkalommal nyerték meg így a kupát végleg elhozhatták. Ezzel megelőzték Veszprém, Balatonfüred, Tihany és a házigazda Balatonfüredi szabadió Központ csapatait.



### CSOPAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2013. I. FÉLÉVI MUNKATERVE

#### 2013. január 23. (szerda) 8.30 óra

**1. Cafetéria összegének meghatározása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

#### 2013. február 13. (szerda) 8.30 óra

**1. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság, Szociális és Oktatási Bizottság

**2. A strand rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda, Településüzemeltetési és Vagyongazd. Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

#### 2013. március 27. (szerda) 8.30 óra

##### 1. Közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

#### 2013. április 17. (szerda) 8.30 óra

**1. Az Önkormányzat 2012. évi zárszámadásának elfogadása, a pénzmaradvány jóváhagyása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

**2. Belső ellenőrzési beszámoló.** Előadó: Dr. Szántód Anita jegyző. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

#### 3. Beszámoló a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület tevékenységéről.

Előadó: Sembei Sándor elnök.

#### 4. Beszámoló Csopak FC tevékenységéről.

Előadó: Wellesz Zoltán elnök.

#### 2013. május 15. (szerda) 8.30 óra

**1. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Pénzügyi és Adóügyi Iroda. Tárgyalja: Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság

**2. Gyermekekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése.** Előadó: Dr. Szántód Anita jegyző. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző, Igazgatási Iroda. Tárgyalja: Szociális és Oktatási Bizottság

#### 2013. június 19. (szerda) 8.30 óra

**1. Napközi Otthonos Óvoda tevékenységéről beszámoló**  
Előadó: Tóthné Ferencz Henriette óvodavezető. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Tóthné Ferencz Henriette óvodavezető. Tárgyalja: Szociális és Oktatási Bizottság

#### 2013. július 17. (szerda) 8.30 óra

**1. Helyi kitüntetések adományozása.** Előadó: Ambrus Tibor polgármester. Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Dr. Szántód Anita jegyző. Tárgyalja: Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság

### Augusztus: tanácskozási szünet

A bizottsági ülésre előterjesztett anyagokat egy héttel a bizottsági ülés időpontja előtt szükséges leadni a Polgármesteri Hivatalba.

A Képviselő-testület ülései (kivéve az ünnepi üléseket) és a bizottsági ülések helyszíne:  
Polgármesteri Hivatal tanácsterme (Csopak, Petőfi u. 2.).  
A közmeghallgatás helyszíne:  
Kulturház (Csopak, Kossuth u. 53.).

**291/2012. (XII. 12.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzat Képviselő - testülete úgy dönt, hogy az internetes honlapján való megjelenésért díj fizetését állapít meg, illetve térítésmentes hirdetési lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:

2013. január 1-től december 31-ig:

1. Szobakiadóknak térítésmentes abban az esetben, ha 2012. évben a kurtaxa befizetése meghaladta a 30.000 Ft-ot. Az éves 30.000 Ft-ot meg nem haladó befizetés esetén a hirdetés díja 15.000 Ft+ÁFA/év.

2. Vállalkozók esetében térítésmentes abban az esetben, ha 2012. évben a Csopaki Önkormányzat részére iparüzési adó befizetése meghaladja az 50.000 Ft-ot. Az éves 50.000 Ft-ot meg nem haladó befizetés esetén a hirdetés díja 15.000 Ft+ÁFA/év.

3. Borosgazdák, őstermelők esetében a honlapon való megjelenés (név, lakcím, elérhetőség) díja 6.250 Ft+ÁFA/év

A vállalkozók és a szobakiadók esetében az új belépőknek - akik nincsenek regisztrálva - az első évben térítésmentes az internetes honlapon történő megjelenés.

**295/2012. (XII. 12.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Csopakiak és Balatonkövesdiek a Nagy Háborúban” és „Balatoni Hangulat - Tímár József novellás kötet kiadványok eladási árát bruttó 2.500 Ft/db összegben határozza meg.

**281/2012. (XII. 12.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2000. évi II. törvény 2/B. §-a alapján módosítja a Csopak Község Önkormányzata és Dr. Balogh Emil háziorvos közötti szerződést, ezen belül a 2/B. §. (1) bekezdés c.) pontja alapján a települési önkormányzat az orvosi rendelő fenntartáshoz brt. 100.000,- Ft/hó összeget biztosít 2013. január 1-től.

## Megváltozik a postai nyitvatartás



Hétfő: 8.00-12.00, 12.30-17.00  
 Kedd: 8.00-12.00, 12.30-16.00  
 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-16.00  
 Csütörtök: 8.00-12.00, 12.30-16.00  
 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-15.00  
 Szombat, Vasárnap: Zárva

## Községi Könyvtár nyitvatartása

Hétfő: 8.30 - 12.15  
 Kedd: 8.30 - 10.30  
 Szerda: 8.30 - 10.00 és 16.00 - 17.30  
 Csütörtök: 8.30 - 10.30  
 Péntek: 8.30 - 9.45

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Absolute Design  
 Kiadja a Creative Soul Kft.  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com  
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



## Hirdetmények

**Csopak Község Önkormányzata a Csopak, Fecske utca 3-5 szám alatti, 954/10 helyrajzi számú ingatlanának 2/12-ed tulajdoni illetőségét a vagyonrendeletében foglaltak szerint 3.020.000,- Ft + ÁFA vételárért értékesítésre meghirdeti.**

További információ a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési és Idegenforgalmi Irodájában kérhető ügyfélfogadási időben.

**Elérhetőségeink:**

**Cím: Polgármesteri Hivatal Csopak, Petőfi u. 2.**

**Telefonszám: 06 87-446-250 16-os mellék**

**E-mail: csopakph@csopak.hu**

**Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévő Csopak, Fecske u 954/12 helyrajzi számú kivett, 1441 m2 nagyságú, lakóház (max. 2 x 3 db = 6 lakás - társasház -) építésére alkalmas, beépítetlen ingatlanát értékesítésre meghirdeti. Irányár: 16.000.000,- Ft + ÁFA**

Az ingatlannal kapcsolatban érdeklődni Csopak Polgármesteri Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Irodájánál (Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) lehet. A megvételre vonatkozó ajánlatokat Csopak Polgármesteri Hivatal címére várjuk.

**Elérhetőségeink:**

**Levelezési cím: 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2.**

**Telefon: 06 87-446-250/16 mellék,**

**E-mail: csopakph@csopak.hu**

**Csopak Község Önkormányzata (8229 Csopak, Petőfi S. u. 2.) értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező csopaki 1846, 1847, 1848, 1851 és 1852 helyrajzi számú ingatlanokon nyilvántartott „Budai villát”. (A telekegyesítés folyamatban van.) Irányár: 39.000.000,-Ft.**

Az ingatlannal kapcsolatban érdeklődni Csopak Polgármesteri Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Irodájánál (Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) lehet. A megvételre vonatkozó ajánlatokat Csopak Polgármesteri Hivatal címére várjuk.

**Elérhetőségeink:**

**Levelezési cím: 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2.**

**Telefon: 06 87-446-250/16 mellék,**

**E-mail: csopakph@csopak.hu**



**Csopak**  
 ... mert szeretem!